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Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ТРІСКЕЛ ЕНЕРДЖІ УКРАЇНА» 

ЄДРПОУ: 39414877 

Адреса: м. Київ, вул. Богдана Хмельницького 55 

Тел/факс: 044 232 2686 

Info@triskelenergy.com    

Конфліктній комісії АТ «Укргазвидобування» 

26/28, вул. Кудрявська, м. Київ, 04053, Україна 

Копія 

Центральній конфліктній комісії НАК «Нафтогаз України» 

вул. Б. Хмельницького, 6, м. Київ, 01601, Україна 

01054, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького 55 

ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна»  

ЄДРПОУ 39414877 

01054, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького 55 

Директора Козирева Андрія Іскандеровича 

Щодо процедури закупівлі: 

 18Т-077_Ловильні інструменти в асортименті  

(допорогова закупівля  43130000-3 - Бурове обладнання 

(Ловильні інструменти в асортименті) 5 лотів) 

Заява про включення  

ТОВ «Ендейвер» (код ЄДРПОУ 37306380) 

до Реєстру недобросовісних Учасників 

(у порядку передбаченому п. 8 Порядку № 497, Регламентом ведення та 

функціонування Реєстру недобросовісних Учасників, п. 9.32 Положення про 

конфліктну комісію) 

Відповідно до інформації з офіційного веб-сайту АТ «Укргазвидобування»: 

«Товариство керуючись законодавством України та внутрішніми регламентуючими 

документами, дотримується міжнародних стандартів управління бізнесом при закупівлі 

матеріалів (товарів), робіт та послуг для забезпечення і підтримки виробничої діяльності. 

Товариство сумлінно управляє своєю закупівельною діяльністю, забезпечуючи цілісність і 

прозорість, у відповідності з найвищими стандартами професіоналізму і з неухильним 

дотриманням відповідних правових норм на основі принципів рівності можливостей і 

прозорості відносин, а також із врахуванням зовнішніх ризиків для Товариства. 

Ми поглиблено вивчаємо та аналізуємо господарську діяльність потенційних контрагентів 

для отримання достатніх гарантій того, що у своїх взаєминах з Товариством контрагенти не 

порушуватимуть законодавство і стандарти ділової етики, а також документально фіксуємо 

свої ділові відносини, чітко відображаючи хронологічний перелік подій та справжню природу 

угод. 
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З метою організації перевірки контрагентів при кваліфікаційному відборі та в процесі 

перевірки якості і кількості поставлених матеріалів (товарів) створено відповідні групи 

фахівців для проведення технічного аудиту та вхідного контролю. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що у разі надання контрагентом завідомо неправдивої 

інформації або невідповідної  якості/кількості товару, робіт чи послуг, залишаємо за собою 

право внести даного контрагента до списку недобросовісних контрагентів, що в свою чергу 

позбавляє контрагента можливості приймати участь в процедурах закупівель нашого 

Товариства терміном  на  1 рік.». 

На підставі задекларованих Товариством цінностей, мети діяльності, керуючись п. 8 

Порядку № 497, Регламентом ведення та функціонування Реєстру недобросовісних 

Учасників, п. 9.32 Положення про конфліктну комісію, повідомляємо про недобросовісні дії 

ТОВ «Ендейвер» (код ЄДРПОУ 37306380) з метою дискредитації конкурентів, затягування 

стратегічно важливих планів закупівель, та, відповідно, просимо внести (подати відповідну 

пропозицію Тендерному комітету Товариства) вказану юридичну особу до Реєстру 

недобросовісних Учасників, з огляду на наступні недобросовісні дії. 

1. Недобросовісні дії ТОВ «Ендейвер» (код ЄДРПОУ 37306380) здійсненні з метою

дискредитації ТОВ «Тріскел Енерджі Україна» 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Тріскел Eнерджі Україна» приймало участь у 

процедурі закупівлі 18Т-077_Ловильні інструменти в асортименті (допорогова закупівля  

43130000-3 - Бурове обладнання (Ловильні інструменти в асортименті) 5 лотів) та було обрано 

переможцем в Лотах №№ 1, 3, 4: 

Лот № 1 - https://dozorro.org/tender/UA-2018-01-31-000084-

c?lot_id=13c9dcc288644108af0c3c866c45a3e8#lot 

Лот № 3 - https://dozorro.org/tender/UA-2018-01-31-000084-

c?lot_id=b9d124bb5cf34b8d8df069ab64cdcc9b#lot 

Лот № 4 - https://dozorro.org/tender/UA-2018-01-31-000084-

c?lot_id=788c701453ac4003a48fca3874013196#lot 

Дата оприлюднення в системі електронних закупівель інформації про визначення 

переможця: 

ЛОТ № 1 - 27.09.2018 15:33 

ЛОТ № 3 - 27.09.2018 15:41 

ЛОТ № 4 - 27.09.2018 15:43 

Відповідно, ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна» було виконано належним чином всі 

вимоги відповідно до Документації допорогової закупівлі  43130000-3 - Бурове обладнання 

(Ловильні інструменти в асортименті) та запропоновано найкращу ціну. 

З метою прискорення строків поставки ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна» було розміщено 

заказ на заводі-виробнику на виготовлення ловильного інструменту по всім 3 переможним лотам. 

Додатково, повідомляємо, що ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна» має досвід поставок 

ловильного обладнання на філії УГВ (Лист-підтвердження досвіду поставок додається). 

ТОВ «Ендейвер», яке також було учасником у вказаних закупівлях, але не було 

визначено переможцем, систематично недобросовісно здійснює дії, направлені на 

дискредитацію ТОВ «Тріскел Енерджі Україна», унеможливлення підписання договорів за 

вказаними лотами.  
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А саме, ТОВ «Ендейвер» було подано 3 (три) скарги підряд щодо одних і тих же обставин, 

які вже були перевірені і Конфліктною комісією, і Тендерним комітетом, що є явним 

зловживанням правом на подання скарги та направлено на затягування процедури укладення 

договорів з ТОВ «Тріскел Енерджі Україна», здійснення недобросовісної конкуренції, вчинення 

штучних перешкод. 

А саме, за процедурою 18Т-077_Ловильні інструменти в асортименті ТОВ «Ендейвер» 

подало наступні скарги щодо учасника ТОВ «Тріскел Енерджі Україна»: № 760 від 27 серп. 2018; 

№ 821 від 01.10.2018, № 876 від 30.10.2018, по Лотам №1, №3 та №4 процедури 18Т-077 у зв'язку 

із порушеннями процедури закупівлі, – всі скарги стосуються одних і тих же обставин, і є 

аналогічними по змісту, суті викладених порушень.  

Всі скарги були розглянуті Конфліктною комісією, передавалися на розгляд Тендерного 

комітету  - скарги були відхилені Конфліктною комісією, Тендерним комітетом з огляду на 

наявність належним чином оформлених документів, наданих у зазначений в Документації 

процедури закупівлі строк, залишено рішення про вибір переможця ТОВ "ТРІСКЕЛ ЕНЕРДЖІ 

УКРАЇНА" по Лотах №1, 3, 4 процедури закупівлі №18Т-077- 43130000-3 - Бурове 

обладнання (Ловильні інструменти в асортименті) 5 лотів без змін. 

Зазначаємо, що ТОВ «Ендейвер», систематично (3 скарги протягом 2 місяців щодо 

однієї закупівлі і щодо саме нашого підприємства) подає ідентичні скарги  щодо одних і тих 

же обставин, які вже були перевірені і щодо яких не встановлено порушень ТОВ «Тріскел 

Eнерджі Україна», що є явним зловживанням правом на оскарження, направлено на 

дискредитацію нашого підприємства, унеможливлення фактичного здійснення закупівлі, та 

призводить до втрати Замовником робочого часу, понесення людських трудовитрат на 

розгляд фактично однієї і тієї ж необґрунтованої скарги, за якою вже було встановлено 

відсутність порушень ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна», а також призводить до подовження 

строку  перебігу процедури закупівлі.  

Що також може мати наслідком неможливість впровадження програми енергетичної 

незалежності України 2020.  

Оскільки, як декларує Товариство політика нового керівництва полягає у послідовній чітко 

продуманій покроковій «реанімації» газовидобувної галузі – розробляється «Програма20/20» по 

збільшенню ресурсної бази та видобутку газу за 5 років до 20 млрдм 3 в рік, за ключовими 

пріоритетами: 

• Збільшення ресурсної базкомпанії

•Інтенсифікація видобутку

•Технічне та технологічне переоснащення компанії

(http://ugv.com.ua/uk/page/energeticna-nezaleznist-ukraini-ce-realnist-so-bude-vtilena-do-2020-

roku  http://www.naftogaz.com/files/Information/UGV-Reforms.pdf). 

У свою чергу, недобросовісні дії окремих учасників закупівель, у даному випадку - ТОВ 

«Ендейвер», призводить до затягування процесу закупівель за окремими частинами Програми 

20/20, що може вплинути на можливість реалізацію вказаної стратегічно важливої 

програми у повному обсязі у заплановані строки. 

Крім того, такі дії ТОВ «Ендейвер» призведе до завдання збитків державі у разі 

обрання переможцем ТОВ «Ендейвер», оскільки саме ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна» 

запропонувало товар, що повністю відповідає технічним та якісним вимогам Замовника з 

ціною, що на 16% є нижчою від ціни ТОВ «Ендейвер». Отже, що дискваліфікація ТОВ 

«Тріскел Eнерджі Україна» призвиде до нанесення державі збитків у розмірі 2 881 082 грн. 

державних коштів (всього по 3 лотам).  
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2. Повідомляємо про історію ТОВ «Ендейвер»

Вказана компанія - ТОВ «Ендейвер» має російські зв’язки. А саме, компанією керує Дмитро 

Піддубний – син директора департаменту екології Полтавської ОДА Ігоря Піддубного. 

У 2014 р. засновниками були кіпрська «Прайм Індейве Холдінгс Лімітед» і вірґінська 

«Цинмер Холдінгс Лтд». Зараз засновником є Володимир Василів – власник ТОВ «Ендейвер 

Сервісез» зі статутним капіталом 1 тис грн., яким керує Дмитро Прохоренко. 

Колись Василів очолював ТОВ «Сміт Сервісез Юкрейн». Нині фірмою керує Роман 

Козьмін, а засновником є кіпрський офшор «Гровестек Інвестментс Лімітед», на який 

було записано ліквідоване торік російське ТОВ «Сміт Сервісез». 

За даними держреєстру Росії, однойменне ТОВ «Ендейвер» належить Сергію Кирилюку, 

Денису Малютіну і Костянтину Курносову. Останній раніше очолював російське ТОВ «Сміт 

Інтернешнл Сі-Ай-Ес». 

Загалом із червня 2016 р. «Ендейвер» отримав підрядів на 25,49 млн грн., виключно в 

нинішнього замовника. 

Вказані газоконденсатні родовища знаходяться у Харківській і Полтавські областях. За 

договорами, виконавець мусить бути виробником бурових доліт або мати ексклюзивні права на їх 

поставку в Україну. Долота повинні бути новими, заводського виконання. 

Сума угод на 27% нижча від загальної очікуваної вартості закупівлі в 113,38 млн грн. 

За окремими лотами ТОВ «Ді-Пі Сервіс» Наталії Денисенко і Тараса Головчака та ТОВ 

«Перша українська хімічна компанія» Євгена Титюка пропонували до трьох разів нижчі ціни. 

Однак їх відхилили за невідповідність вимогам тендерної документації або не подані вчасно 

оригінали документів. 

Торги за іншими сімома лотами довелось скасувати через відхилення усіх пропозицій. 

За інформацію «Наші гроші» - http://nashigroshi.org/2017/07/17/firmy-z-rosijskymy-

zvyazkamy-podilyly-83-miljony-ukrhazvydobuvannya-na-burinnya/ 

Наявність вищевказаної інформації, цілеспрямовані, систематичні, недобросовісні дії 

ТОВ «Ендейвер», направлені на унеможливлення закупівля саме за 3-ма з 5-ти лотів та 

саме ТОВ «Тріскел Eнерджі Україна», що дає підстави для висновків про наявність змови 

мі ТОВ "СМІТ СЕРВІСЕЗ ЮКРЕЙН" та ТОВ "Ендейвер".  

А саме, по лоту № 1, після «Тріскел Eнерджі Україна» наступним учасником є  ТОВ «СМІТ 

СЕРВІСЕЗ ЮКРЕЙН», яке було дискваліфіковано у лотах №№ 3,4  з підстав: «не надав пакет 

оригіналів документів пропозиції у строк протягом 5 робочих днів з дати прийняття рішення 

про відхилення попереднього учасника.» (вказаний протокол додається). 
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У свою чергу ТОВ «Сміт Сервісез Юкрейн» має наступну істроію (за інформацією 

«Наші гроші»), - колись Василів очолював ТОВ «Сміт Сервісез Юкрейн». Нині фірмою керує 

Роман Козьмін, а засновником є кіпрський офшор «Гровестек Інвестментс Лімітед», на який 

було записано ліквідоване торік російське ТОВ «Сміт Сервісез». 

За даними держреєстру Росії, однойменне ТОВ «Ендейвер» належить Сергію Кирилюку, 

Денису Малютіну і Костянтину Курносову. Останній раніше очолював російське ТОВ «Сміт 

Інтернешнл Сі-Ай-Ес».  

Виходячи з вищевикладеного та керуючись п. 8 Порядку № 497, Регламентом ведення 

та функціонування Реєстру недобросовісних Учасників, п. 9.32 Положення про конфліктну 

комісію), - 

ПРОШУ: 

1. Відповідно до п. 3.1. Регламенту ведення та функціонування Реєстру недобросовісних

учасників подати на розгляд Тендерного комітету АТ «Укргазвидобування» пропозицію про 

включення до Реєстру недобросовісних Учасників (закупівлі) Товариства з обмеженою 

відповідальністю «Ендейвер» (код ЄДРПОУ 37306380) на строк один рік відповідно до п. 8.2. 

Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ "Укргазвидобування", затвердженого Наказом 

ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. №497. 

2. Включити до Реєстру недобросовісних Учасників (закупівлі) Товариство з обмеженою

відповідальністю «Ендейвер» (код ЄДРПОУ 37306380) на строк один рік відповідно до п. 8.2. 

Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ "Укргазвидобування", затвердженого Наказом 

ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. №497. 

Додатки: 

1. Лист-підтвердження досвіду поставок.

2. Протокол відхилення пропозицій учасників допорогової закупівлі№18Т-077 від

06.09.2018 р. 

03.12.2018 

З повагою, 

Генеральний директор Козирев А.І. 
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